
FE 
7 

ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 65" (Sexagésima Quinta) Sessdo Ordindria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos vinte e quatro dias do més de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (24/02/2022), as 19h25m, 

reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario em exercicio Cosme Rochão da Conceigdo, 

0 2° (segundo) Secretario Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Ausente o vereador Marques Matheus Tavares Menezes. Havendo quérum legal, o senhor Presidente 

declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° 

(primeiro) Secretério fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 63" (sexagésima 

terceira) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o 

Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrigdo dos senhores vereadores. Projeto de 
Lei nº 003/2022 que “Dispde sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores efetivos do 

Legislativo Municipal, e dá outras providéncias”; Moção de Repúdio nº 001/2022 'Repudia a 
Companhia de Saneamento de Sergipe — DESO, pela sua ineficiéncia no cumprimento das suas 
obrigagdes quanto ao fornecimento de dgua potdvel para a populagdo de Pinhdo. O Presidente 
encaminhou o Projeto de Lei para as Comissdes e as demais matérias para Ordem do Dia e solicitou que 
fizesse a leitura do documento referente as contas anuais da Prefeitura Municipal de Pinhão referente ao 
ano de 2021. Na sequéncia, o vereador Heraldo Oliveira Chagas solicitou a palavra e apresentou 
verbalmente o vereador José Allysson Bispo como lider da oposição na Camara Municipal de Pinhão. 
Consequentemente, a palavra foi concedida ao Vereador Cosme Rochão, que falou dos projetos em pauta 
e que seria favoravel ao P.L. 002/2022. Edson Gil também fez menção aos Projetos. inclusive os de n® 
002 e 003/2022, em seguida, o vereador informou que esta sendo providenciado um cômodo no prédio 

da futura Secretaria de transporte para a acomodação dos motoristas de plantdo. Heraldo parabenizou a 
iniciativa e dialogou com Edson sobre quantitativos de motoristas plantonistas e as quais secretarias os 
mesmos pertencem ou prestam servigos. Fabiano concordou com as novas medidas explanada por Edson, 
agradeceu pela ida ao Congresso junto a outros parlamentares, prestou condoléncias a familia de Dona 
Maria do Carmo e finalizou comentando sobre o P.L. nº 003/2022. José Allysson Bispo falou das matérias 
em discussdo, fez a leitura da moção de repudio e também se disse favoravel aos Projetos nº 002 e 
003/2022, e quanto ao P.L. nº 001/2022, serdo favoraveis, mas que tentariam incluir os motoristas 
contratados para receber os mesmos beneficios, como também fez uma denúncia verbal sobre alguns 
assessores lotados em determinados setores e prestam servigos em outros, além de utilizarem veiculos 
que ndo podem serem usados em certos tipos de servigos. Não havendo mais oradores para o expediente, 
o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA - Projeto de Lei nº 002/2021 - Comissio 
de Fiscalizagdo Contábil, Financeira e Orgamentaria - Parecer verbal, por escrito ¢ favoravel. Comissdo 
de Justica, Educação, Saúde e Assisténcia Social - Parecer verbal, por escrito e favoravel. Em primeira 
discussao e votagdo — Projeto de Lei nº 002/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
Em primeira e única discussão e votagdo - Moção de Repiidio n® 001/2022 - Aprovada por unanimidade 
dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi cedida Cosme Rochão que 
comentou sobre o P.L. n® 003/2022 e disse ser favorivel ao mesmo; falou da reuniio com outros 
representantes do Poder executivo e legislativo junto a empresa Deso e repassou as informagdes que 
foram obtidas na ocasido. Cosme explanou sobre o Congresso que participou juntos a outros colegas da 
Casa e fez leitura do relatério comprobatério do curso. Edson Gil também comentou sobre a participagio 
no mesmo Congresso e relembrou sobre a reunido com representantes da Deso e paliativos a serem 

providenciados segundo a empresa. O vereador citou algumas agdes do poder executivo a fim de amenizar 
a situação da água no municipio ¢ parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pela ação referente ao 
carnaval, e ao gestor executivo, dando como exemplo a recuperagdo na estrada do Pov. Lagoas. Elson 
Fernande prestou condoléncias a familia de “Val” pelo seu falecimento na última semana; agradeceu ao 
senador Rogério Carvalho pela entrega do caminhéo pipa para o municipio. Elson comentou sobre alguns 

4udios e videos referindo-se a agdes do executivo, as quais o vereador Allysson Bispo fez observações 
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sobre possíveis campanhas eleitorais antecipadas, e no momento, o parlamentar Heraldo Chagas também 

opinou sobre o assunto. Por fim, Elson voltou a falar sobre a eleição da câmara municipal para o segundo 

biênio e o início da recuperação da estrada do Pov. Lagoas. Heraldo Chagas também fez agradecimentos 

pelo recebimento do pipa, ao Presidente da Câmara pela oportunidade de participar do Congresso e 

pontuou quanto a legitimidade do evento; relembrou sobre a manifestação contra a Deso, parabenizou o 

grupo de amigos que tiveram a iniciativa e respondeu a comentários inadequados referentes a alguns fatos 

no dia da reinvindicação e a participação dos parlamentares na manifestação. Heraldo ainda comentou 

sobre a ilegalidade da eleição da câmara e afirmou que todos tem conhecimento do ato ilegal e que vai 

ser dado entrada no cancelamento da eleição a fim de legitimar o processo. José Allysson Bispo prestou 

condolências às famílias de “Val e Dona Carminha”; destacou sobre a participação no Evento com os 

demais vereadores; pediu para registrar em Ata a reivindicação iniciada pelo grupo de amigos “Os 
Comédias” que resultou em reunião com representantes da empresa Deso tanto com vereadores de 

oposição quanto de situação, e agradeceu ao Senador Rogério Carvalho pelo carro pipa enviado ao 
município de Pinhão. Allysson esclareceu a Elson sobre assunto de campanhas antecipadas em ações da 
Prefeitura Municipal, o qual o mesmo criticou a forma como estavam sendo realizadas. Klebson fez 

agradecimentos pela oportunidade de participar do Congresso no Estado de Alagoas e agradeceu pelo 

benefício do caminhão pipa. Rogério exaltou o recebimento do transporte, as obras iniciadas na estrada 

que dá acesso ao Pov. Lagoas e a doação das piçarras pelo conterrâneo Dr. Marcos. Não havendo mais 
oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala 

das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 24 de fevereiro de 2022. 
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